Lunds BK

<i>Lunda-Silvret Mixed</i>, inbjudan 2017-10-29

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 42. Medel: 588.3.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 67 712.0 60.54 Karin Brundell-Frejj - Anders Freij 5547 5548 LUCK
2 2 708.8 60.27 Lotta Lundberg - Osten Svantesson 43210 5765  Pri-Bri 1936 - Malmd BK
3 15 699.1 5945 Siv Jarlvik - Fredrik Jarlvik 5751 4451 Malmd BK
4 66 675.6 57.45 Catrin Wahlestedt - Thomas Andersson 83325 15537 IFK Karlskrona - BK Lavec
5 12 653.8 55.60 Sofia Karlsson - Hakan Karlsson 14347 12855 BK Zonen
6 69 636.6 54.13 Tatyana Trendafilova - Johan Bennet 35574 93 Malmd BK - BK Lavec
7 74 6354 54.03 Eva-Lotta Reiner - Pierre Carbonnier 5707 5538 Kristianstads BK - LUCK
8 7 631.2 53.68 Kristina Johnson - Johan Erlandsson 26596 17710 Lunds BK - Varnamo BK
9 13 623.8 53.04 Cecilia Ehrstedt - Tommy Jeppsson 4073 6314 HOoOors BK
10 9 620.3 52.75 Eva Erlandsson - Gerhard Erlandsson 15778 10001 LUCK
11 75 613.0 52.13 Christina Gutenwik - Bo Selander 6301 10057 Hassleholms BK
12 8 608.2 51.72 Mari Segerberg - Mats Andersson 45646 29670 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
13 1 592.7 50.40 Boel Hedengran - Bengt Svedrell 3438 89485 BK Zonen - Ystads BS
14 6 592.4 50.37 Charlotte Rudbéck - Nicolae Ostner 37098 4465 Lunds BK - Maimd BK
15 3 591.7 50.31 Kicki Orre - Lars Becklén 27718 80419 BK ESS-lov - Malmé BK
16 70 590.1 50.18 Laila Blomdahl - Hans Stever 39214 35040 BK Tre Sang, Helsingborg
17 11 589.2 50.10 Carina Stjernfeldt - Hakan Isaksson 11197 14725 BK Tre Sang, Helsingborg
18 4 588.2 50.01 Claudia Sjoberg - Alf Roos 55585 92856 Lunds BK - Varnamo BK
19 72 587.8 49.98 Christina Leander - Lars-Ake Larsmyr 30482 14232 Malmé BK - Véstra Bjare BK
20 10 5845 49.70 Izabella Johannisborg - Andrzej Cybulski 94294 499 Lunds BK
21 77 582.8 4956 Ulla-Britt Carlsson - Jan-Ake Hakanson 6327 5598 Hastveda BK - BK Axet
22 78 579.4 49.27 Kerstin Eberhardt - Bo Holmqgvist 40510 1151 Bjarreds BK - BK Axet
23 79 5341 4541 Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
24 76 531.0 45.15 Judit Derzsi-Jalgard - Kent Hermansson 52692 94292 BK Bridgehuset
25 5 520.5 44.26 Gun Bellander - Klas Bellander 3638 4541 BK Bridgehuset - Malmd BK
26 73 5123 4356 Gunilla Berthagen - Roland Stjernfeldt 57244 12141 BK Tre Sang, Helsingborg
27 80 506.4 43.06 Marianne Bengtsson - Bo Persson 27735 14015 Lunds BK - Lomma BK
28 71 4529 38.51 Birgit Larsson - Anders Bengtsson 91263 14586 Lomma BK - Bjarreds BK
29 14  451.3 38.38 Anita Wyllard - Per-Ingemar Nilsson 87777 5632 Lomma BK - BK Tre Sang, Helsingborg
30 68 4435 37.71 Lone Stolt - Bertil Hansson 82807 6750 Malmé BK
1 4 D987 Basta kontrakt 2 a7 Basta kontrakt 3 & KKn97 Basta kontrakt
Nord vDKn 6NT O =-990 Ost v 1052 54 O =-450 Syd vED42 4v S =420
Ingen ¢ 82 NS + DKn875 ov +8
#Kn6543 & ¢ v & NT #DKn109 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT
4 K64 4 EKn3 N51121 4 KKn986 4 E103 N45 423 4 D102 4 E53 N 7 5 108 5
vK108 vE6532 S51121 vE9 v Kn864 S45 423 v76 v53 S 7 5 108 5
¢ ED109 ¢ KKn53 O 8 12121112 ¢E4 49632 09 7 8 119 ¢ EKDKn92 ¢ 1054 06 83 438
D102 #K vV 8 12121112 #8763 #EK vV 97 8 119 «54 #E10832 V683438
41052 & D542 4 864
v974 vKD73 v KKn1098
¢ 764 + K10 ¢ 763
*E987 %542 #KD
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 76 6v O-1 *A 50 280 00| 9 72 44 V-1 a7 50 280 0.0| 4 78 5¢ V-3 vA 300 28.0 0.0
2 79 3NO+1 v7 430 25.0 3.0| 5 76 24 V+1 v5 -140 25.0 3.0|69 14 4¢ V-2 vA 200 250 3.0
9 72 3NV +1 LY -430 25.0 3.0|74 7 3aV= +Q -140 250 3.0|75 8 2v S+3 ¢ A 200 250 3.0
4 77 4v O+1  #A -450 17.0 11.0| 3 78 2NO+2 44 -180 220 6.0| 3 79 2v S+2 + K 170 19.0 9.0
11 70 5v O = *A -450 17.0 11.0|73 8 3NV= *Q -400 20.0 8.0|70 13 3v S+1 +K 170 19.0 9.0
69 12 4y O+1 42 -450 17.0 11.0| 4 77 44 V= *Q -420 120 16.0(72 11 2v S+2 ¢ A 170 19.0 9.0
71 10 5v O = a2 -450 17.0 11.0|67 14 44 V= *Q -420 12.0 16.0(80 2 3v S+l ¢ A 170 19.0 9.0
74 7 5v 0= *A -450 17.0 11.0|68 13 44 V= +Q -420 120 16.0| 1 7 3v S= *5 140 9.0 19.0
80 1 4v O+1 &A -450 17.0 11.0|69 12 44 V= +Q -420 12.0 16.0| 6 76 3v N= *T 140 9.0 19.0
3 78 3NV +2 *3 -460 9.0 19.0|71 10 44 V= *Q -420 12.0 16.0|12 71 2v S+1 ¢+ A 140 9.0 19.0
75 6 3NV+2 vQ -460 9.0 19.0|75 6 44 V= *Q -420 12.0 16.0|66 67 3v S= ¢ A 140 9.0 19.0
15 66 4v O+2 v4 -480 3.0 25.0(80 1 4a V= vT -420 12.0 16.0|68 15 3v S= ¢ A 140 9.0 19.0
67 14 4y OQ+2 42 -480 3.0 25.0| 2 79 4v O+l 42 -450 3.0 25.0|74 9 3vS= +K 140 9.0 19.0
68 13 4y O+2 42 -480 30 25.0(15 66 44 O+1 &2 -450 3.0 25.0| 5 77 4vS-1 +K -50 1.0 270
73 8 4v O+2 &A -480 3.0 25.0|11 70 44 O+2 ¥K -480 0.0 28.0|10 73 3vS-1 +K -50 1.0 270
4 4872 Bésta kontrakt 5 « D6 Bésta kontrakt 6 & E986 Bésta kontrakt
Vast v D543 44 V =-130 Nord v EKn83 ANT O =-430 Ost v 8743 4¢ S =130
Alla + KKn109 NS + Kn1032 ov ¢ EDKn4
»64 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT &8 & ¢ v & NT
4 K95 « D104 N347565 4Kn3 4E1084 N3 3343 D 4KKn1042 N 5 107 7 8
vE8 v 1092 S34755 vKD97 v1065 S 33343 vKn9652 vE10 S 5 107 7 8
¢E762 ¢ D83 O 109 6 7 8 ¢K85 ¢ ED9 O 109 109 10 410983 ¢2 O7 3455
#K1085 #EDKN9 V 109 6 7 8 #KD87 #E52 V 1010109 10 #1075 #DKn962 V73455
& EKn63 4 K9752 4753
v KKn76 v42 vKD
+54 ¢ 764 + K765
*732 #Kn63 #EK43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 14 3NO-2 v7 200 280 00|13 72 3NO-1 v4 50 280 00|71 14 2v N+1 2 140 27.0 1.0
1 7 3NO-1 v7 100 220 6.0| 4 79 3NO= &3 -400 240 40|80 3 3v N= 2 140 270 1.0
5 77 3NV-1 +9 100 220 6.0|67 68 3NV= &T -400 240 4.0|75 10 3¢ N+1 »2 130 240 4.0
70 13 3NV-1 +J 100 220 6.0|75 10 3NV= *J -400 240 40|11 74 2v N= *Q 110 220 6.0
74 9 3NV-1 v3 100 220 6.0|71 14 4v V= +J -420 200 80| 1 9 140-1 vK 100 20.0 8.0
75 8 3NV-1 v3 100 220 60| 1 9 3NO+1 *7 -430 10.0 180| 2 8 3NN-1 *Q -50 12.0 16.0
10 73 34 V= v4 -110 16.0 120 2 8 3NV +1 «Q -430 10.0 18.0| 4 79 3NN-1 L) -50 12.0 16.0
379 2NV= *T -120 12.0 16.0| 5 78 3NO+1 ¢7 -430 10.0 18.0| 6 77 3NN-1 *Q -50 12.0 16.0
4 78 2NO= *T -120 120 16.0| 6 77 3NV +1 4Q -430 10.0 18.0| 7 76 3NN-1 *Q -50 12.0 16.0
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66 67 INO+1 v7 -120 12,0 16.0| 7 76 3NO+1 v4 -430 10.0 18.0|13 72 3NN-1 *9 -50 120 16.0
80 2 3#V+l *T -130 8.0 20.0|{11 74 3NV +1 LY6) -430 10.0 18.0|67 68 3NS-1 +Q -50 120 16.0
72 11 INO+2 46 -150 6.0 22.0|69 66 3NV +1 *4 -430 10.0 18.0|73 12 2v N-1 2 -50 12.0 16.0
6 76 3NV = a7 -600 2.0 26.0{70 15 3NO+1 7 -430 10.0 18.0| 5 78 14 O= *A -80 3.0 25.0
12 71 3NO= 46 -600 2.0 26.0|80 3 3NV+1 2 -430 10.0 18.0|69 66 14 O= vK -80 3.0 25.0
68 15 3NO= 46 -600 20 26.0(73 12 3NO+2 45 -460 0.0 28.0|70 15 4v N-2 2 -100 0.0 28.0
7 4 D9 Béasta kontrakt 8 473 Basta kontrakt 9 494 Basta kontrakt
Syd v 543 34 V =-140 Vast v EK7654 6y N =980 Nord v K9754 44 N =420
Alla + E104 Ingen + DKn ov *+K
*K8762 & ¢ v & NT *KD8 & ¢ v & NT *KKn742 & ¢ v & NT
4 K82 «E10643 N7 7 444 «KD « Kn1054 N 8 11129 11 4K73 aD2 N9 6 8 108
vE98762 vKKn S77 444 v92 v83 S 8 11129 11 vED63 vKn8 S 96 8 108
+ D9 ¢ K63 06 69 97 410986 ¢ 432 051141 ¢1096 ¢DKn8743 O 4 7 4 3 4
«D10 #953 V669297 #Kn10743 #E965 V51141 #1086 #E95 V47434
«Kn75 « E9862 « EKn10865
vD10 v DKn10 v 102
¢ Kn8752 ¢ EK75 ¢ E52
#EKn4 »2 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
579 4v V-1 ¢ A 100 260 20| 2 10 6v N= *A 980 240 40| 7 78 44 S= oT 420 28.0 0.0
7 77 44 O-1 ¢5 100 260 20| 3 9 6YN= *A 980 240 40| 4 10 24 S+3 oT 200 240 4.0
12 75 4v V-1 v3 100 260 20| 6 78 6Yy N= *A 980 240 40| 8 77 34 S+2 *T 200 240 4.0
111 3v0O= v5 -140 200 80| 8 76 6Y N= L) 980 240 40|72 67 34DO-1 ¥2 200 240 4.0
14 73 3v V= +Q -140 20.0 8.0|72 15 6y N= *A 980 240 40| 2 12 24 S+2 ¢5 170 15.0 13.0
70 67 3v V= «Q -140 200 80| 1 11 4v N+2 43 480 10.0 18.0| 3 11 34 S+1 vA 170 15.0 13.0
68 69 24 O+2 ¢7 -170  15.0 13.0| 5 79 4y N+2 &) 480 10.0 18.0|13 1 24 S+2 *T 170 15.0 13.0
80 4 2vV+2 4Q -170  15.0 13.0| 7 77 4y N+2  #A 480 10.0 18.0|69 70 34 S+1 +6 170 15.0 13.0
3 9 2vV+3 +4 -200 10.0 18.0|12 75 4y N+2  #A 480 10.0 18.0|73 66 24 S+2 *T 170 15.0 13.0
71 66 3v V+2 v5 -200 10.0 18.0|14 73 4y N+2 #A 480 10.0 18.0|80 5 24 S+2 +9 170 15.0 13.0
74 13 3v V+2 v5 -200 10.0 18.0|68 69 4y N+2 4A 480 10.0 18.0| 6 79 24 S+1 oT 140 6.0 22.0
6 78 34 O+3 45 -230 6.0 22.0|71 66 4v N+2 +8 480 10.0 18.0|15 74 24 S+1 *T 140 6.0 22.0
2 10 44 O= *2 -620 2.0 26.0|74 13 5v N+1 A 480 10.0 18.0|71 68 34 S= *6 140 6.0 22.0
8 76 4v V= *2 -620 20 26.0{80 4 4v N+2 v8 480 10.0 18.0| 9 76 3¢ O-1 vT 100 2.0 26.0
72 15 44 O = *7 -620 2.0 26.0|70 67 4v N+1 45 450 0.0 28.0|75 14 3v N-2 &A -100 0.0 28.0
10 » K94 Bésta kontrakt 11 & ED42 Bésta kontrakt 12 & EKn62 Bésta kontrakt
Ost v K543 3¢ S =110 Syd v KD9 3v SD-1-100 Vast v E98752 4¢ VD-1100
Alla ¢+ Kn764 Ingen ¢ 92 NS *72
#Kn9 & ¢ v & NT #KDKn4 & ¢ v o NT *5 & ¢ v & NT
473 « D1082 N59 886 4K9763 485 N54846 498 & K7543 N539586
vE8 v 10972 S59886 vE v 10764 S54846 v K63 vKn S53956
¢ D85 +32 08 4557 ¢ K10654 ¢ EDKn 06 9 487 ¢ KKn54 ¢ E1098 089476
#D108653 #EK4 V84557 +98 #E1032 V69587 #8732  #EKI10 V79487
« EKn65 «Knl0 D10
v DKn6 v Kn8532 v D104
¢ EK109 + 873 + D63
*72 »765 #DKn964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 1 24 S+1 *5 140 280 00| 4 12 2¢DS= YA 470 280 00| 9 77 2¢ N+2 K 170 28.0 0.0
75 14 2¢ N+1  #A 110 26,0 20| 7 79 3vy N+1 8 170 23.0 50| 3 13 24 O-3 v4 150 25.0 3.0
4 10 INS-1 &5 -100 21.0 70|66 75 3v S+1 v2 170 230 50|80 6 34 0O-3 vQ 150 250 3.0
8 77 INS-1 &5 -100 21.0 7.0|72 69 3vy N+l 48 170 23.0 5.0|72 69 2v S= *A 110 220 6.0
9 76 INS-1 *5 -100 21.0 70|80 6 2y N+2 48 170 230 50| 1 15 24 O- v3 100 18.0 10.0
15 74 INS-1 *6 -100 21.0 7.0|10 76 4¢ V-3 +9 150 18.0 10.0| 7 79 24 O-2 v4 100 18.0 10.0
2 12 INS-2 *5 -200 9.0 19.0| 8 78 3v N= 5 140 16.0 12.0| 8 78 24 O-2 v4 100 18.0 10.0
3 11 2NS-2 *6 -200 9.0 19.0| 1 15 2v N= 48 110 13.0 15.0|73 68 3v N-1 *A -100 14.0 14.0
6 79 2NS-2 3 -200 9.0 19.0| 3 13 2v N= 8 110 13.0 15.0|10 76 3¢ O= v4 -110 12.0 16.0
7 78 2NS-2 *8 -200 9.0 19.0|74 67 3NV-2 *K 100 10.0 18.0| 5 11 2NV= v7 -120 10.0 18.0
69 70 2N S-2 *6 -200 9.0 19.0|73 68 INN-= 8 90 80 20.0(66 75 3¢ O+1 v4 -130 70 21.0
71 68 2N S-2 8 -200 9.0 19.0|70 71 24 V-1 &K 50 6.0 22.0|74 67 3¢ O+1 v4 -130 7.0 21.0
73 66 2NS-2 &5 -200 9.0 19.0| 9 77 INN-1 3 50 4.0 240(70 71 34 O= v4 -140 4.0 24.0
80 5 4v N-2 *A -200 9.0 19.0| 5 11 3v N-2 48 -100 10 270 4 12 3NN-3 +9 -300 2.0 26.0
72 67 24 S-3 vA -300 0.0 28.0{14 2 3vyDN-1 v¥6 -100 10 270(14 2 4vDN-3 #A -800 0.0 28.0
13 « D82 Bésta kontrakt 14  KD854 Bésta kontrakt 15 4 D82 Bésta kontrakt
Nord v K84 34 O =-140 Ost v K8 54 SD-2-300 Syd v DKn962 3v V =-140
Alla +1083 Ingen + EKn1086 NS ¢+ E8
#Kn943 & ¢ v o NT *2 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v o NT
4 E6543 «K10 N42 435 46 4 E92 N38296 4E965 4Knl04 N8 3445
v Kn9 vE752 S42 435 vKnl064 vE9732 S38296 v K8 vE10743 S83 455
¢ D654 ¢ K72 O 8 109 9 8 ¢+ D754 +3 O 104 113 6 ¢ KKn65 ¢ 10743 O5 108 8 7
*ED #K1076 vV 8 108 9 8 #Kn1084 #EKD9 VvV 104 113 6 #EKN7 #3 vV 5 109 8 7
& Kn97 4 Kn1073 4 K73
vD1063 vD5 v5
¢ EKn9 ¢ K92 ¢ D92
#852 #7653 #D109842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 66 3NO-1 v6 100 21.0 7.0| 2 66 44aDN= ¢3 590 260 20|66 4 3#S+1 vK 130 28.0 0.0
4 14 3NO-1 v6 100 21.0 7.0(10 77 44DN= &K 590 260 20| 6 14 2v V-1 ¢ A 50 220 6.0
6 12 3NO-1 +9 100 21.0 7.0|67 1 44DS= vJ 590 260 20| 7 13 24 V-1 vQ 50 220 6.0
10 77 3NO-1 v6 100 21.0 7.0|80 7 34DN= &K 530 220 6.0|11 77 2v V-1 *5 50 220 6.0
11 76 3NO-1 v3 100 21.0 7.0|75 68 34 S= vJ 140 200 8.0|72 73 2¢v V-1 a2 50 220 6.0
15 3 3NO-1 v6 100 21.0 7.0|15 3 5vDO-1 &J 100 18.0 10.0|74 71 3v V-1 *5 50 220 6.0
73 70 3NO-1 v3 100 21.0 7.0| 8 79 3NO-1 v3 50 16.0 12.0| 1 69 2v V= a2 -110 9.0 19.0
75 68 3NO-1 v3 100 21.0 7.0| 9 78 44DN-1 #A -100 14.0 14.0| 3 67 2v V= ¢A -110 9.0 19.0
67 1 3NO= v6 -600 12.0 16.0| 6 12 44DN-2 &A -300 12.0 16.0| 5 15 2v V= ¢ A -110 9.0 19.0
513 3NO+1 8 -630 8.0 20.0| 4 14 4v O+l & -450 6.0 220| 9 79 2v O= ¢ A -110 9.0 19.0
74 69 3NO+1  #8 -630 80 20.0(11 76 4v O+1 &J -450 6.0 22.0|10 78 2y V= *5 -110 9.0 19.0
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80 7 3NO+1 &5 -630 8.0 20.0|71 72 4v O+1 aJ -450 6.0 22.0|12 76 2v V= *A -110 9.0 19.0
8 79 4v O+1 aJ -650 40 24.0|73 70 4v O +1 43 -450 6.0 22.0|68 2 2v V= ¢ A -110 9.0 19.0
9 78 3N O +2 &5 -660 1.0 27.0(74 69 4v O+1 aJ -450 6.0 22.0|75 70 2v V= &K -110 9.0 19.0

71 72 3NO+2 &8 -660 1.0 270| 5 13 54DN-3 &K -500 0.0 28.0|80 8 2v N-3 &3 -300 0.0 28.0

16 « DKn1082 Basta kontrakt 17 » Kn96 Basta kontrakt 18 « KD32 Basta kontrakt

Vast v EKD75 2v N =110 Nord v Kn62 44 N =420 Ost v Kn7 34 S =140

ov 4108 Ingen + KKn987 NS + 8763

*3 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT
4E976 4K53 N56 86 6 443 4105 N7 9 7 109 4E105 4Kn94 N 7 108 9 8
v103 v 862 S57876 vK973 vE84 S7 97 109 v1054  vK832 S 7 108 9 8
+ EK3 ¢ Kn96 086 557 ¢ E103 ¢ D654 O6 45 3 4 +1042 +K9 O6 3545
#DKn86 &#E542 V86567 &#Kn972 #D1043 V6 4534 #KD106 #E982 V63545

a4 « EKD872 43876

v Kn94 v D105 v ED96

¢ D7542 *2 + EDKn5

#K1097 #E86 &54

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 69 3aV-2 vA 200 280 0.0|11 78 44 S+2 a4 480 280 0.0(|73 74 2¢DS+2 T 580 28.0 0.0
7 13 2v N+2 +6 170 250 30| 4 68 44 S+1 v7 450 240 40|12 77 24 N+2 &A 170 26.0 20

12 76 2v N +2 SA 170 25,0 3.0(13 76 44 S+1 &9 450 240 40| 1 71 3¢ S+2 vT 150 240 4.0
9 79 2v N+1 *J 140 18.0 10.0(69 3 44 S+1 43 450 240 40| 2 70 2¢ S+2 &K 130 220 6.0

66 4 2v N+1 v3 140 18.0 100| 1 71 44 S= &7 420 12.0 16.0| 4 68 INS+1 &K 120 18.0 10.0

68 2 2v N+1 SA 140 18.0 10.0| 2 70 44 S= &7 420 12.0 16.0(67 5 INS+1 &K 120 18.0 10.0

72 73 3v N= 43 140 18.0 10.0| 6 66 44 S= &7 420 120 16.0(69 3 INS+1 &K 120 18.0 10.0

74 71 3v N= a K 140 18.0 100| 8 14 44 S= a4 420 120 16.0(10 79 1INV-2 +6 100 13.0 15.0

10 78 3¢ S+1 L Jo) 130 12.0 16.0(12 77 44 S= &7 420 12.0 16.0(13 76 2% O-2 46 100 13.0 15.0

75 70 24 N= v2 110 9.0 19.0|67 5 44 S= a4 420 120 16.0| 6 66 3 O-1 a7 50 8.0 20.0

80 8 2vyN= &2 110 9.0 19.0|73 74 44 S= &2 420 12.0 16.0| 7 15 INV-1 43 50 8.0 20.0
3 67 3v N-1 v2 -50 50 23.0|75 72 44 S= &7 420 12.0 16.0|11 78 INV-1 +8 50 8.0 20.0
6 14 4v N-1 A -50 50 23.0|/80 9 44 S= a4 420 120 16.0| 8 14 INV= &K -90 2.0 26.0

11 77 3v N-2 +6 -100 20 26.0| 7 15 34 S+2 a4 200 1.0 270|75 72 INV= &K -90 20 26.0
515 34 0= vA -110 0.0 28.0|10 79 34 S+2 43 200 1.0 270|800 9 INV= a2 -90 2.0 26.0

19 & Kn10972 Béasta kontrakt 20 & KD9 Béasta kontrakt 21 « D6 Basta kontrakt

Syd v K1042 34 S =140 Vast vD1054 3v N =140 Nord v Kn1043 44 N =130

ov + KD Alla +8 NS 4 Kn2

D4 & ¢ v & NT #KD987 & ¢ v & NT #Kn9754 & ¢ v & NT
4863 «D N6 4897 4 EKN742 41053 N 107 9 6 8 4 Kn874 & K10932 N 108 8 6 6
v EKn v D985 S6 4897 v K9 v 7632 S 107 9 6 8 v EK9 v D87 S 108 8 6 6
¢ E1072 ¢ Kn9653 06 9545 +10965 ¢ KD7 036374 + 864 ¢ D53 035575
#10653 #EKn7 V69545 &#Kn3 &E54 V36374 #3862 #103 V24474

« EK54 4 86 4 E5

v 763 v EKn8 v 652

+ 384 ¢+ EKn432 + EK1097

#K982 #1062 #EKD

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

3 71 34 N+1 +J 170 280 00|70 4 2NN+2 a3 180 280 00| 8 68 3NS+2 *4 660 28.0 0.0
1 73 34 N= v5 140 18.0 100| 2 72 3v N+1 43 170 26,0 20| 3 73 3NS+1 vK 630 250 3.0
2 72 34 N= v8 140 18.0 10.0| 1 73 INS+2 a4 150 23.0 5.0(12 79 3NS+1 vA 630 25.0 3.0
5 69 34 N= +3 140 18.0 10.0| 3 71 INN+2 *7 150 230 50| 4 72 3NS= a7 600 200 8.0
7 67 34 N= +3 140 18.0 100| 9 15 2& N +2 v3 130 16.0 12.0| 6 70 3NS= a4 600 20.0 8.0
8 66 34 N= +3 140 18.0 10.0|12 78 2& N +2 &4 130 16.0 12.0(69 7 3NS= a7 600 20.0 8.0

12 78 34 N= v8 140 18.0 10.0(13 77 34 N +1 a4 130 16.0 12.0| 2 74 34DO-2 #A 300 15.0 13.0

13 77 34 N= +3 140 18.0 100|68 6 3&# N+1 a5 130 16.0 12.0|(10 66 34D O -2 #A 300 15.0 13.0

74 75 34 N= +3 140 18.0 10.0|74 75 3& N +1 T 130 16.0 12.0(80 11 1e¢ S+1 vA 90 12.0 16.0

80 10 34 N= +3 140 18.0 10.0| 7 67 INS+1 a2 120 9.0 19.0|14 77 4v S-2 &8 -200 9.0 19.0

70 4 Pass 8.0 20.0|11 79 INN+1 a2 120 90 19.0|71 5 3NS-2 vA -200 9.0 19.0
9 15 44 N-1 +3 -50 3.0 25.0|14 76 2 N= T 90 6.0 22.0| 9 67 3NS-3 vA -300 3.0 25.0

11 79 44 S-1 45 -50 3.0 25.0| 5 69 3NN-1 43 -100 3.0 25.0|13 78 3NS-3 vA -300 3.0 25.0

14 76 44 N-1 +3 -50 3.0 25.0| 8 66 2NN-1 43 -100 3.0 25.0|15 76 3NS-3 a5 -300 3.0 25.0

68 6 44 N-1 +5 -50 3.0 25.0|80 10 4v N-2 43 -200 0.0 28.0|75 1 3NS-3 a7 -300 3.0 25.0

22 473 Basta kontrakt 23 4 E8742 Basta kontrakt 24 4 Kn9 Basta kontrakt

Ost v973 5# S =400 Syd vKn8 24 S =110 Vast v 853 44 V =-420

ov ¢ E2 Alla *2 Ingen + K1084

#EKKn974 & ¢ v & NT #D8742 & ¢ v & NT #EDKn7 & ¢ v & NT
«DKn4 4K95 N 117 5 9 8 4 KKn53 &D N6 47 86 4KD6 #E1072 N57 233
v10654 vEDKnN82 S 117 5 9 8 v5 v E10742 S6 4786 vK92 vEKn764 S57 233
¢+ D1097 864 025734 ¢+ Kn1053 ¢ K986 O7 86 57 +E9%3 ¢D O 7 6 10109
£82 &D5 V25734 #Kn1l096 #EK3 V78547 #432 #1065 V 7 6 10109

4 E10862 41096 48543

vK v KD963 vD10

+ KKn53 ¢ ED74 4+ Kn752

#1063 &5 #K98

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 70 44 S= »8 420 280 00| 5 73 3#V-3 ¢2 300 280 00| 7 71 4v0O-1 &8 50 270 1.0
2 74 5& N-= vA 400 250 30| 3 75 2¢vS+1 &J 140 250 3.0(66 76 4v O-1 &8 50 270 1.0

12 79 5& N = &Q 400 250 3.0/10 68 24 N+1 SA 140 250 3.0(11 67 INV+1 &Q -120 23.0 5.0

14 77 3v O-3 ¢+ K 300 220 60| 4 74 2v S= LN 110 17.0 11.0|70 8 2NV= &7 -120 23.0 5.0
4 72 3% N+2 *4 150 14.0 140| 7 71 2v S= &J 110 17.0 110 3 75 3vO= a4 -140 16.0 12.0
8 68 3& N +2 vA 150 14.0 140(13 79 2v S= &J 110 17.0 11.0| 9 69 2v O+1 43 -140 16.0 12.0
9 67 3& N+2 vA 150 14.0 14.0(14 78 24 N= &A 110 17.0 11.0|10 68 2v O +1 +5 -140 16.0 12.0

10 66 4% N +1 vA 150 14.0 140(15 77 2v S= &J 110 17.0 11.0(13 79 3v O= &8 -140 16.0 12.0

15 76 44 N +1 49 150 14.0 140(70 8 2v S= &J 110 17.0 11.0|14 78 2v O+1 43 -140 16.0 12.0

71 5 44 N+1 vA 150 140 140(| 9 69 24 N-1 4Q -100 10.0 18.0|80 12 1INV +2 v8 -150 10.0 18.0

75 1 34 N+2 vA 150 140 140| 1 2 2vS-2 &J -200 6.0 220| 1 2 2v O+2 a4 -170 7.0 21.0
3 73 3& N+1 +8 130 40 24.0(11 67 2v S-2 &J -200 6.0 220| 4 74 3v O +1 &8 -170 7.0 21.0

69 7 34 N+1 *4 130 40 24.0|80 12 2v N-2 &J -200 6.0 22.0| 5 73 INV+3 &J -180 3.0 25.0
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80 11 3&# N+1 +6 130 40 240|72 6 3vS-3 v5 -300 20 26.0|72 6 INV+3 +8 -180 3.0 25.0
13 78 44 S-2 vT -100 0.0 28.0|66 76 2¢DO+1 &5 -380 0.0 28.0|15 77 4v O= +5 -420 0.0 28.0
25 4 K9652 Basta kontrakt 26 a4 Basta kontrakt 27 410 Basta kontrakt
Nord v D42 44 ND-1-100 Ost v EKn1076 5¢v S =650 Syd v- 6¢ SD-1-100
ov ¢ E732 Alla + KD9 Ingen + K9876532
&D & ¢ v & NT *E1074 & ¢ v & NT D973 & ¢ v & NT
« D10 «E4 N3 64965 « KDKn53 & E1062 N 115 115 7 «D8743 4 E96 N8 112 2 2
vE7 v K10653 S36495 v92 vD8 S 115 115 7 vD643 vEK10987 S 8 112 2 2
+ K954 + 86 O 107 8 4 8 ¢ EKn5 41087642 0O 2 8 1 8 3 ¢ED ¢+ Kn O3 2 118 8
#KKn873 #10952 V 107 8 4 8 #952 &K V28183 *62 #K85 vV 2 2 108 8
4 Kn873 4987 & KKn52
v Kn98 v K543 v Kn52
+ DKn10 +3 + 104
*E64 #DKn863 #EKn104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 1 24 N+2 &T 170 280 00| 4 1 4¢DN+2 &K 1190 280 0.0|15 79 5¢DN+1 vA 650 28.0 0.0
2 3 24 N+1 +8 140 19.0 9.0| 2 3 4vy N+2 &K 680 250 3.0(74 8 4¢ N+2 vA 170 260 2.0
6 74 34 N= &2 140 190 9.0(15 78 4v N+2 &K 680 250 3.0|68 76 5¢DS-1 ¥3 -100 24.0 4.0
8 72 24 N+1 +8 140 190 9.0(14 79 4v N+1 a) 650 220 6.0(80 14 3vO= *T -140 220 6.0
10 70 24 N+1 +8 140 19.0 9.0|12 68 4v N= s A 620 200 80|11 71 3vO+1 T -170 20.0 8.0
12 68 34 N= &5 140 190 90| 6 74 44 V-2 vA 200 18.0 10.0| 9 73 54DN-2 ¥K -300 18.0 10.0
15 78 24 N+1 +8 140 19.0 9.0|67 76 44 V-1 +K 100 16.0 120 7 75 4v O= *T -420 13.0 15.0
67 76 34 N= &T 140 19.0 9.0|10 70 4v N-1 a A -100 13.0 15.0|13 69 4v O= *T -420 13.0 15.0
73 7 24 N+1 +8 140 190 9.0(66 77 4v N-1 *2 -100 13.0 15.0|66 78 4y O= *T -420 13.0 15.0
14 79 24 N= +8 110 9.0 190| 5 75 34 V= A -140 6.0 22.0|67 77 4v O= *T -420 13.0 15.0
80 13 24 N= +8 110 9.0 19.0| 8 72 34 V= ¢+ K -140 6.0 22.0| 3 4 4v O+1 T -450 5.0 23.0
5 75 44 V= a5 -130 3.0 25.0|11 69 34 V= ¢+ K -140 6.0 220| 5 2 5v 0= +9 -450 5.0 23.0
11 69 3&V+1 v2 -130 3.0 25.0|71 9 34 V= +K -140 6.0 220| 6 1 4v O+1 8 -450 5.0 23.0
66 77 44 V= a2 -130 3.0 25.0|73 7 34V= ¢+ K -140 6.0 22.0(12 70 4v O+1 T -450 5.0 23.0
71 9 44 V= 46 -130 3.0 25.0|80 13 5vDN-1 4A -200 0.0 28.0|72 10 5v O+1 T -480 0.0 28.0
28 4 ED4 Basta kontrakt 29 4 Kn1043 Basta kontrakt 30 410952 Basta kontrakt
Vast v K942 3v N =140 Nord vD2 44 N =130 Ost v Kn54 54 O D-2300
NS ¢ 764 Alla +9 Ingen +D3
#KD2 & ¢ v & NT #KD10943 & ¢ v & NT #K1042 & ¢ v & NT
« K9865 473 N6 89 7 8 49865 4 EKD2 N 106 5 5 6 4 Kn8764 & EKD3 N 115 8 4 4
v73 vDKn8 S67978 vK103 vKn754 S 106 5 5 6 vD2 v 10973 S 113 7 4 4
¢Knl0 ¢ ED32 075455 ¢ EKKn5 ¢ 743 036786 ¢10854 ¢ KKn92 028596
#9743  #EKn106 V75455 #Kn5 »82 V367 86 *75 &E V27596
4 Knl102 a7 a-
vE1065 v E986 v EK86
+ K985 + D10862 +E76
#85 *E76 #DKn9863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 75 3#DV-3 v4 500 280 0.0(66 79 3#DN+1 &A 870 280 00| 8 1 54DS= 44 550 270 1.0
74 8 34DV-2 v2 300 260 20| 6 3 34V-4 L J6) 400 2600 20|67 78 54DS= vQ 550 27.0 1.0
80 14 INN+3 a7 180 240 40| 7 2 44 V-2 &K 200 21.0 7.0|68 77 2#DS+3 vQ 480 240 4.0
6 1 2v N+1 a7 140 16.0 12.0|12 72 34 V-2 *K 200 210 7.0(10 74 5# N= & A 400 220 6.0
9 73 2v N+1 a7 140 16.0 12.0|13 71 3v O -2 a7 200 210 70| 7 2 44S+1 vQ 150 17.0 11.0
11 71 2v N+1 a7 140 16.0 12.0(69 76 3v O-2 a7 200 210 7.0(66 79 44 S+1 a4 150 17.0 11.0
12 70 3vy N= a7 140 16.0 12.0 (67 78 3# N +1 aA 130 15.0 13.0(69 76 4% S +1 46 150 17.0 11.0
13 69 2v N+1 a4 140 16.0 12.0(75 9 2# N+2 »2 130 150 13.0(73 11 44 S+1 vQ 150 17.0 11.0
67 77 2v N+1 a7 140 16.0 120| 8 1 INS+1 v2 120 120 160 4 5 44 S= +4 130 11.0 17.0
72 10 3v N= 46 140 16.0 12.0|10 74 3v O-1 a7 100 90 190| 6 3 3#S+1 ¢5 130 11.0 17.0
3 4 24V- v4 100 7.0 21.0|80 15 3v O-1 a7 100 9.0 19.0|12 72 34 V-2 LY 100 8.0 20.0
68 76 24 V-2 &K 100 70 21.0| 4 5 24 V+1 &K -140 3.0 25.0|75 9 54 V-1 &K 50 6.0 22.0
15 79 INN= a7 90 40 24.0|14 70 34 V= +9 -140 3.0 25.0|14 70 54DS-1 5 -100 4.0 240
5 2 INO-1 aJ 50 1.0 27.0|68 77 34 V= +9 -140 3.0 25.0|{80 15 3¢ O= vA -110 2.0 26.0
66 78 24 O-1 »8 50 1.0 270|73 11 34 V= &K -140 3.0 25.0|13 71 34 O= vK -140 0.0 28.0
31 4103 Basta kontrakt 32 4 D843 Basta kontrakt 33 & Kn87 Basta kontrakt
Syd v K6542 44 V =-420 Vast v D53 54 N =450 Nord v Kn54 34 O =-140
NS + ED107 oV + EKn95 Ingen + D1096
87 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT
« ED94 & Kn752 N556 35 4EKn2 476 N 118 9 1110 4 E95 « D1042 N6 4446
vE7 v DKn8 S567 35 vKKn97 v1082 S 118 9 1110 vEK872 ¢103 S 64446
+85 ¢ Kn632 08 7 6 107 742 ¢+ KD863 025423 ¢ EKn7 ¢ K543 067897
#EK1053 #64 V 8 7 6 108 #Kn53 #1098 V25423 *106 #Kn94 V69897
& K86 & K1095 & K63
v 1093 vE64 v D96
+ K94 + 10 +82
#DKn92 #ED762 #ED875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 4 44 0O-1 v3 50 28.0 0.0(13 73 44 N+2 +K 480 27.0 10|70 77 34 O-2 +8 100 28.0 0.0
110 INV= v2 90 26.0 2.0(67 79 44 N+2 +K 480 270 10|12 1 1v V-1 *2 50 240 4.0
14 72 1&V +2 v2 -110 220 6.0 9 2 3NN+2 +3 460 240 40|69 78 2v V-1 *2 50 240 4.0
68 78 24 V= »8 -110 220 6.0 5 6 44 S+1 v7 450 18.0 10.0|75 13 44 O-1 A 50 240 4.0
70 76 14V +2 aT -110 220 6.0| 7 4 44 N+1 +K 450 18.0 10.0| 6 7 2¢ V= »2 -90 20.0 8.0
5 6 INV+1 v4 -120 18.0 10.0| 8 3 4v N+1 &T 450 180 100 9 4 24 O= +8 -110 17.0 11.0
67 79 24 O+1 v3 -140 16.0 12.0(69 77 44 S+1 *5 450 18.0 10.0|66 72 1lv V+1 +9 -110 17.0 11.0
8 3 1aVH+3 v2 -170 9.0 19.0|70 76 44 S+1 &T 450 18.0 100 8 5 INV+1 +6 -120  14.0 14.0
9 2 24 V+2 v2 -170 9.0 19.0|11 75 3NN +1 a7 430 120 16.0|10 3 2v V+1 *2 -140 8.0 20.0
11 75 1e V+3 8 -170 9.0 19.0|68 78 44 N= v2 420 9.0 19.0|14 74 1v V+2 »2 -140 8.0 20.0
13 73 14 V+3 8 -170 9.0 19.0|74 12 44 N= v2 420 9.0 19.0(15 73 24 O+1 +¢8 -140 8.0 20.0
71 15 24 V+2 aT -170 9.0 19.0|71 15 3NN= v2 400 6.0 22.0|71 76 24 O+1 v6 -140 8.0 20.0
74 12 34 V+1 v4 -170 9.0 19.0|14 72 2N S+3 a2 210 40 24.0|80 67 2v V+1 »2 -140 8.0 20.0
69 77 2NS- *A -300 2.0 26.0| 1 10 44 S-1 v9 -50 10 270( 2 11 3#S-3 vA -150 2.0 26.0
80 66 44 V= »8 -420 0.0 28.0|80 66 44 S-1 v9 -50 1.0 27.0(68 79 2v V+4 a7 -230 0.0 28.0
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34 4 K105 Basta kontrakt 35 4 EKn763 Basta kontrakt 36 4« Kn10 Basta kontrakt
Ost v Kn5 2NT S =120 Syd v EK5 6¢ S =920 Vast v KDKn10 2 N =90
NS ¢ EKn63 oV ¢ EK7 Alla + D9
#Kn1076 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #D8752 & ¢ v & NT
4 Kn7643 498 N8 9 8 88 41084 4 KD952 N 10129 8 11 4 KD75 4943 N8 6 567
vD9 v EK87 S 898 8 8 vKn964 vD32 S 9 129 8 10 vE874 v9653 S86 667
+ D54 ¢ 1097 0545565 ¢ Kn8 ¢ 104 021452 ¢E5 ¢ 7632 O56 776
#E85 #D432 V54545 #10932 #KD5 V21352 #EK4  #Kn3 V5677F6
4 ED2 a- » E862
v 106432 v 1087 v2
+ K82 + D96532 + KKn1084
*K9 #EKn64 #1096
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 24DV -3 45 500 280 0.0(15 75 3NS+3 v2 490 255 25| 3 12 2NV-3 vK 300 23.0 5.0
9 4 INN+2 49 150 23.0 5.0(67 73 3NN+3 v2 490 255 25|11 4 2NV-3 vK 300 23.0 5.0
10 3 INN+2 3 150 23.0 50|69 79 3NS+3 &T 490 255 25|13 2 44 O0-3 v2 300 23.0 5.0
71 76 24 V-3 v] 150 23.0 50| 1 14 3NN+2 a2 460 186 9.4 (67 73 2NV-3 vK 300 23.0 5.0
75 13 INN+2 49 150 23.0 5.0 3 12 3NN+2 »3 460 186 9.4(69 79 2NV-3 vK 300 23.0 5.0
6 7 INN+1 49 120 140 140| 7 8 3NN+2 oK 460 186 94|72 76 3v V-3 a] 300 23.0 5.0
8 5 INN+1 +9 120 140 14.0(13 2 3NS+1 v6 430 11.7 163| 1 14 2NV-2 vK 200 14.0 14.0
15 73 INN+1 49 120 140 14.0(66 74 3NS+1 »2 430 11.7 163 9 6 2NV-2 vK 200 14.0 14.0
66 72 INN+1 *5 120 140 14.0(70 78 3NN+1 *T 430 11.7 16.3|80 68 2NV -2 vQ 200 14.0 14.0
80 67 2NS= 3 120 140 140(10 5 14 O-2 +3 200 7.1 209|166 74 INN+1 v2 120 10.0 18.0
69 78 2v S= LY 110 8.0 20.0|11 4 2¢ N+4 &K 170 48 232 7 8 2NV-1 vK 100 4.0 24.0
12 1 INN= 49 90 5.0 23.0|/80 68 6¢ S-1 &T -50 25 255|10 5 2NV-1 vK 100 4.0 24.0
68 79 2¢ S= 3 90 50 23.0| 9 6 44 N-2 *T -100 0.2 27.8|15 75 2NV-1 vK 100 4.0 24.0
70 77 2NS-1 43 -100 20 26.0|71 77 A=/A= 140 14070 78 2NV-1 vK 100 4.0 24.0
14 74 49 S-3 a4 -300 0.0 28.0|72 76 A=/A= 140 14.0|71 77 2NV-1 vK 100 4.0 24.0
37 4 E10765 Basta kontrakt 38 410 Basta kontrakt 39 oK Basta kontrakt
Nord v4 5NT O =-460 Ost vD10864 4ANT O =-630 Syd v Kn864 34 V =-140
NS 49732 oV + D98 Alla + KD54
»D87 & ¢ v & NT #E982 & ¢ v & NT #EK42 & ¢ v & NT
& K2 « DKn43 N3 2542 4 KDKn3 &7 N4 2 46 2 4« EKn8643 41092 N6 4844
vD3 v KKn86 S 32542 vK3 v EKn97 S 4246 2 vED v53 S 6 4844
+ ED64 ¢ KKn5 O 10108 9 11 ¢ K65 ¢ EKNn10432 O 8 119 7 10 ¢ Kn7 ¢ E10962 06 859 8
#EKKN102 #54 vV 10108 9 11 210653 &KD vV 8 119 7 10 #DKn8 #1095 V68598
»98 » E£986542 4 D75
vE109752 v52 v K10972
4108 *7 +83
#963 *Kn74 #763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 640-2 *T 100 278 02|10 7 6¢ O-1 v5 100 270 1.0(15 4 44DV-2 &A 500 270 1.0
10 7 6NO-1 49 50 244 36|12 5 5¢ O-1 v5 100 27.0 10|74 76 44DV-2 94 500 270 1.0
70 79 6NO-1 v7 50 244 36| 2 15 34DS-3 45 500 23.0 50|12 7 34V-1 A 100 21.0 7.0
2 15 4NO= 49 -430 175 10572 77 34DS-3 %6 500 23.0 50|13 6 34V-1 &K 100 21.0 7.0
11 6 3NV +1 46 -430 175 105|66 1 3NV= v4 -600 20.0 8.0|72 78 34 V-1 *A 100 21.0 7.0
12 5 3NV+1 a5 -430 175 105|11 6 3NV +1 v6 -630 17.0 11.0|80 70 44 V-1 &K 100 21.0 7.0
67 75 3NO+1 v4 -430 17.5 10.5(80 69 3NV +1 aT -630 17.0 11.0| 5 14 3v S-1 s A -100 13.0 15.0
4 13 ANO+1 49 -460 59 221| 8 9 3NV+2 aT -660 11.0 17.0| 9 10 3v S-1 ¢J -100 13.0 15.0
14 3 3NO+2 49 -460 59 221|167 75 3NV +2 oT -660 11.0 17.0|67 2 3vS-1 *Q -100 13.0 15.0
66 1 3NO+2 49 -460 59 221|170 79 3NV +2 v6 -660 11.0 17.0|73 77 3v S-1 s A -100 13.0 15.0
68 74 5NO= vA -460 59 221|73 76 3NV +2 aT -660 11.0 17.0|11 8 34 V= v6 -140 7.0 21.0
71 78 3N O +2 ¢7 -460 59 22168 74 5NV +1 v8 -690 50 23.0|71 79 34 V= A -140 7.0 21.0
80 69 4N O +1 vA -460 59 221|71 78 3NO+3 45 -690 5.0 23.0| 3 66 24 V+2 &A -170 3.0 25.0
72 77 A+/A+ 16.8 168 4 13 5¢DO= &A -750 2.0 26.0[68 1 24 V+2 v8 -170 3.0 25.0
73 76 A+/A= 16.8 14.0|14 3 4vDN-5 K -1100 0.0 28.0|69 75 4v S-2 s A -200 0.0 28.0
40 a- Bésta kontrakt 41 & K84 Bésta kontrakt 42 & Kn7543 Bésta kontrakt
Vast v 982 54 V =-450 Nord v Kn102 6NT N =990 Ost v ES83 INT S =2220
Ingen 4 Kn652 ov + K52 Alla 4 Kn3
#KKn7643 & ¢ v & NT #E1085 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 KKn10975 4 ED642 N887 14 4632 49 N 7 127 1212 462 4 K108 N 9 138 1313
v Kn5 v 1076 S88 714 vKD43 9876 S 7 128 1212 vKKn954 v D762 S 9 138 1313
*4 ¢ EK107 04 45 118 ¢ DKn3 ¢ 964 051511 ¢ 109 ¢54 040500
#ED109 &5 V545 118 #732  #DKn964 V51511 #7432 #10965 V40500
»83 4 EDKn1075 ~ED9
v EKD43 vE5 v10
+ D983 + E1087 + EKD8762
»82 *K «ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 10 64 V-1 v9 50 270 10(14 7 64 S= vK 980 240 40|75 76 7TNN= &5 2220 28.0 0.0
74 76 64 V-1 v9 50 270 10|66 5 64 N= v9 980 240 40|74 77 6NS+1 ¢T 1470 250 3.0
3 66 44 V+1 v9 -450 15.0 13.0|72 79 64 S= vK 980 240 4.0]|80 71 6NS+1 v5 1470 250 3.0
5 14 44 V+1 v8 -450 15.0 13.0|73 78 64 S= vK 980 240 40| 4 67 64 N= &6 1430 20.0 8.0
11 8 4e V+1 v8 -450 15.0 13.0|80 71 64 S= vK 980 240 40|10 11 64 N= T 1430 20.0 8.0
15 4 54 V= v2 -450 15.0 13.0| 4 67 44 S+2 vK 480 10.0 18.0(73 78 64 N= ¢5 1430 20.0 8.0
67 2 4a V+1 v2 -450 15.0 13.0| 6 15 44 S+2 a2 480 10.0 18.0|12 9 64 N+1 &T 1390 13.0 15.0
68 1 44 V+1 v2 -450 15.0 13.0|10 11 44 S+2 vK 480 10.0 18.0(66 5 6¢ S+1 6 1390 13.0 15.0
69 75 4a V+1 v3 -450 15.0 13.0(12 9 44 S+2 vK 480 10.0 18.0(69 2 6¢ N+1 v6 1390 13.0 15.0
71 79 44 V+1 v9 -450 15.0 13.0(13 8 44 S+2 a2 480 10.0 18.0|72 79 64 N+1 ¢6 1390 13.0 15.0
72 78 54 V= v2 -450 15.0 13.0(68 3 44 S+2 3 480 10.0 18.0(13 8 3NN+4 v2 720 8.0 20.0
80 70 4a V+1 v9 -450 15.0 13.0(69 2 44 S+2 »2 480 10.0 180(70 1 5¢ N+1 v6 620 6.0 22.0
13 6 44 V+2 ¢+5 -480 3.0 25.0|70 1 44 S+2 vK 480 10.0 18.0(68 3 64 N-1 &T -100 4.0 24.0
73 77 44 V +2 +6 -480 3.0 25.0|75 76 44 S+2 vK 480 10.0 180 6 15 64 N-2 v2 -200 1.0 270
12 7 6e V= ¢+5 -980 0.0 28.0|74 77 34 S+4 +Q 260 0.0 28.0|14 7 64 N-2 v4 -200 1.0 27.0
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